

Выставка - обзор «Человек родниковой души»

В Курской области 15 января отмечают День литератора. Праздник писателей, поэтов и ценителей художественного слова отмечается в день рождения Евгения Носова.

Евгений Иванович Носов — русский писатель, художник оформитель. Его произведения знакомят читателя с деревенским бытом и не менее значимой «окопной правдой». Фронтовик, был наводчиком орудия, принял участие операции «Багратион».

За свой вклад в литературу Евгений Иванович получил Героя Социалистического труда, является Кавалером двух орденов Ленина. Работал в журналах «Наш современник», «Роман-газета». Написал такие известные произведения «Усвятские шлемоносцы», «Тридцать зёрен», «На рыбацкой тропе» и мн.др.



В Бегощанской сельской библиотеке была оформлена книжная выставка, и проведен обзор литературы о жизни и творчестве Е.И.Носова.